



В Сампурском районе в смерти пенсионерки суд признал виновным ее сына

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Сампурского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 23 сентября прошлого года осужденный вернулся с работы домой и обнаружил там мать, до этого неделю отсутствующую по месту жительства. Решив «проучить» мать, которая систематически злоупотребляла спиртными напитками и на длительное время без предупреждения покидала жилище, мужчина подверг ее избиению. В этот же день женщину госпитализировали в медицинское учреждение, где спустя две недели она скончалась.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1211780>